



В следующий понедельник, 25 января, российское студенчество отметит замечательный праздник - Татьянин день. Именно с этим событием у многих выпускников современных вузов связаны самые теплые воспоминания. Но, как известно, каждое новое поколение не похоже на предыдущее. Современные студенты, конечно, отличаются от своих предшественников. Хотя пора юности и молодых дерзаний – это некая прочная нить, связывающая студенчество через многие годы.



Лучшие студенты

Накануне Татьянинного дня мы решили познакомиться со студентами Рузаевского института машиностроения и узнать, какие они – будущие российские инженеры? Директор РИМа В.Н. Кечемайкин с гордостью представил нам лучших своих студентов, отличников и активистов – Ольгу Былинину (2 курс ВО), Наталью Ушмаеву (2 курс ВО), Ольгу Григорьеву (4 курс ВО), Семена Определеннова (4 курс ВО) и Олега Шнякина (4 курс СПО). Глядя на них, пронеслось в голове: «Какие они юные и красивые!». А

искренние улыбки и горящие молодым задором глаза еще более располагали к общению. Каждый из ребят немного рассказал о себе.

Выпускницы политеха

Ольга Былинина, выпускница СОШ №8, после 9 класса поступила в Рузаевский политех, который окончила с красным дипломом. Решила получить высшее образование и сейчас уже на втором курсе института, параллельно учится на юрфаке в Саранске. Наталья Ушмаева училась в лицее №4, после 9 класса также поступила в политехнический техникум, а затем, как и Оля Былинина, продолжила образование в Рузаевском институте машиностроения. На сегодняшний момент Наталья председатель студенческого совета института, а Оля ее заместитель.

Из Кадошкино в Рузаевку

А вот Ольга Григорьева родом из Кадошкино. Об учебе в Рузаевском институте машиностроения Оля мечтала еще в школе. Ведь именно в этом вузе учились ее папа и старший брат. После одиннадцатого класса девушка целенаправленно приехала в наш город, чтобы осуществить задуманное. Сейчас Ольга уже на четвертом курсе и по-настоящему увлечена обучением. Ее будущая специальность – инженер-конструктор. Олег Шнякин, студент 4 курса СПО, земляк Ольги Григорьевой: в Кадошкино он окончил 9 классов. Юноша идет на красный диплом по специальности «Техник-механик промышленного оборудования», планирует здесь же получить и высшее образование.

Практика в Подмоскowie

Студент 4 курса Семен Определеннов учился в саранской школе, а после одиннадцатого класса поступил в Рузаевский институт машиностроения. С огромным восторгом молодой человек рассказал о своей производственной практике, которую проходил на оборонном предприятии в Московской области. У юноши была возможность поработать там в должности инженера-технолога. Семен считает, что РИМ дает ему широкий спектр возможностей в плане выбора будущей профессии.

Научная деятельность

Хочется отметить, что студенты РИМа не только получают знания в стенах вуза, но и сами активно занимаются научной деятельностью. Например, в этом году ребята одержали победу в конкурсе грантов «У.М.Н.И.К.». Г. Махров и Д. Шилкин получили гранты за свои инженерные разработки. Принимали участие в молодежном инновационном форуме ПФО и получили диплом за лучший проект в номинации «Информационные технологии» (С. Определеннов, Г. Махров, А. Шмыгин). Также в 2015 году три студентки: О. Григорьева, О. Былинина и Н. Ушмаева по итогам научной работы получили стипендии Главы РМ.

В этом году первокурсники направления подготовки «Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств» С. Рыков, С. Сизов и Д. Сыркин примут участие в IV Республиканском чемпионате рабочих профессий по стандартам «Ворлдскиллс», который пройдет с 25 по 29 января. Состязание призвано поднять престиж рабочих профессий, привлечь молодежь в производственные секторы экономики.

Праздники и спорт

Но, конечно же, студенческий быт нельзя представить без молодежных праздников и спортивных мероприятий. Жизнь в институте бьет ключом! Большим и дружным коллективом молодые люди собираются, чтобы провести и отметить различные события в своей жизни. Ни один институтский праздник не обходится без шуток, розыгрышей и необычных постановок. Это День первокурсника, Посвящение в студенты, новогодние «Звездопад» и «Маскарад» и много чего еще. В честь 70-летия Великой Победы студенты принимали активное участие в спортивной эстафете, в праздничном шествии с георгиевской лентой, в открытии музея под открытым небом.

Вот такие замечательные ребята, которые единодушно говорят, что им нравится и интересно учиться в Рузаевском институте машиностроения, уже в скором будущем придут на наши заводы, чтобы двигать вперед экономику России.

